Mpunoxenue Ne 3
K MonoxeHuo 0 NPoBEAEHUN MEPONPUATHIA

POIMTENTBECKOrO KOHTPOIIS
32 OpraHu3alyeil ropsuero MUTaHus
B 00111e06pa30oBaTeIbHON OpraHU3aliu

DopmMa OLEHOYHOIO JIHCTA

Jlata nposenenns nposepiu: A0 . (O L O}

WHunuaTHBHAas rpynna, NpOBOAHMBILAA POBEPKY: Wq (7 ,@ : ‘H{W(%& o / &

Bompoc | Ma/uer

Hmeetcs i B OprasH3alHH MeHo?

A) na, nna BceX BO3PACTHRIX IPYNN H PEeXHMOB (DYHKUHOHHPOBaHHS ;
OpraHH3alHH QB =

B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHEIX rpyIl

B) Her

BrIBelIeHO JIH HHKIMYHOE MEHIO JUTSl O3HAKOMJIEHHs pojtuTeeii u gereii ?

A) na | gl

B) Her ey

BBIBEIUCHO 1K €:KEIHEBHOE MEHIO B YAOGHOM JUIS 0O3HAKOMJIEHHS pOAHTeNeH u neTel
Mmecte ?

A) na I (57,&_/

B) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPHI 6111047

A) na, 110 BceM THAM G~

b) HeT, UMEIOTCsI IOBTOPHI B CMEXHBIE JHH 4

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHsbIe 6711018 i IPOAYKTHI

A) I1a, 110 BCeM JHAM T2
B) HeT, AMEIOTCS NOBTOPhI B CMEXKHBIE JIHH 7

CoOOTBETCTBYET /I periaMeHTHPOBAHHOE LIAK/THYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB MUY
pexuMy QYHKIMOHHPOBAHKS OpraHu3aunu?

A) na [ DG
B) ner 7

EcTh i1 B OpraHu3alivK NPHKa3 O CO3IaHMH H Nopske paGoThl OpakepaXkHOM KoMHCCHI?

A) na [ ¢ C

B) Het £

OT BCeX JIH NapTH PHTOTOBJIEHHEIX 610/ cHEMaeTcs Gpakepax?

A) na (:/ L~

B) ner

BrisBysitucb 4 (akThl He JOMYCKa K peanu3alii 60/ ¥ IPOJYKTOB [0 pe3ynbTaTam
paboTh! GpakepaXkHO# KOMHUCCHH (3a mepuos He MeHee Mecsiua)?

A) wer | ul{

b) na |

10

Co3niansl M YCIOBUS /I8 OpradH3aLUy MUTaHKS JCTeH ¢ yueToM ocobeHHoCTe!
3/10pOBBA (caxapHbIi quabeT, MULIeBkIe aeprun)?

A) na [

B) Her [

11

ITpoBoauTes i y6Opka MOMELIEHHH Nocle Kaa0ro NpHeMa MHIH?

A) na I[ [2/&_,

B) ner

12

KauecTBenHo m nposezieHa yGopka noMelleHuii 1/1s npHeMa IHILKH Ha MOMEHT paGoTh!
KoMuccHHu?

A) na [ 0.C

g



b) mer [

13 | O6HapyxuBaNKCh 1M B IOMEUIEHHMAX 15 [IPHEMA ITHIIM HACEKOMBIE, TPBI3YHEI U Cl1€IbI
HX YKU3HEAESATENPHOCTH?
A) Her 2]
b) na
14 | Co3mausl 14 ycnosus ans cobmOAeHAs: ASTEMHU IPABHIT INYHOH THTHEHbI?
A) na 0 Co
B) Her s
15 | BolABIsIMCH JIM 3aMEUaHHs K COBMOASHHMIO IETHMU IPABHJI IMYHOH TUTHEHbI?
A) Het e
B) na
16 | BuIABNIATHCH I IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C yTBEPHICHHBIM MEHIO (aKThl
HCKIIIOUEHHNs OTAEBHEIX 6o 3 MeHIo ?
A) et 4 |
| B) na ( ]
17 | Mimenn nu akTsl BeLOAYH A€TSIM OCThIBLIEH muim ?

A) Het

A

b) na




